
Тести 

Варіант-1 

1. ПДФО відноситься до складу: 

а) місцевих зборів 

б) загальнодержавних податків 

в) місцевих податків 

2. Об'єктом оподаткування резидента є: 

а) доходи з джерела їх походження в Україні, які остаточно 

оподатковуються під час їх нарахування (виплати, надання) 

б) іноземні доходи – доходи (прибуток), отримані з джерел за межами 

України 

в) варіанти а і б є вірними 

3. Доходи платників податків оподатковуються ПДФО за ставкою 15 %, 

якщо розмір доходу: 

а) не перевищує 10000 грн. 

б) не перевищує 10 мінімальних заробітних плат на 1 січня звітного року 

в) перевищує 10 мінімальних заробітних плат на 1 січня звітного року 

4. До загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника 

податку включаються: 

а) доходи від продажу об'єктів майнових і немайнових прав 

б) доходи у вигляді заробітної плати, нараховані (виплачені) платнику 

податку відповідно до умов трудового договору (контракту) 

в) варіанти а і б є вірними 

5. До загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника 

податку не включаються такі доходи: 

а) суми винагород та інших виплат, нарахованих (виплачених) платнику 

податку відповідно до умов цивільно-правового договору 

б) сума щорічної разової грошової допомоги 

в) сума надміру витрачених коштів, отриманих платником податку на 

відрядження або під звіт та не повернутих у встановлені законодавством 

строки 

6. Чи нараховується ПДФО на суми надміру витрачених коштів, 

отриманих працівником на відрядження та не повернутих у встановлені 

законодавством строки?  

а) так, понаднормові добові, не повернуті в строк, є доходом працівника 

б) Ні добові витрати, навіть понаднормові не є доходом працівника з 

точки зору Закону про ПДФО 

в) Ні добові витрати, навіть понаднормові не є доходом працівника з 

точки зору Закону про Оплату праці 



7. Який період використовується при реалізації фізособою права на 

податковий кредит з ПДФО? 

а) Календарний місяць 

б) Квартал 

в) Календарний рік 

8. Одинока матір має право на соціальну пільгу у розрахунку на кожну 

дитину віком до 18 років в розмірі: 

а) 100 % 

б) 150 % 

в) 200 % 

9. Чи обкладається ПДФО сума допомоги по вагітності та пологах? 

а) так 

б) ні 

в) так, якщо сума допомоги перевищує 3 мінімальні заробітні плати на 1 

січня звітного року 

10. Іванову І.І. нараховано заробітну плату в сумі 15000 грн. Яка сума 

ПДФО буде утримана від заробітної плати? 

а) 2251,33 

б) 1735,20 

в) 1966,56 

  



Тести 

Варіант-2 

1. Ставка оподаткування ПДФО В Україні на 2012 рік становить: 

а) 15% 

б) 17% 

в) 15% і 17% 

2. Об'єктом оподаткування нерезидента є: 

а)  загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід з джерела його 

походження в Україні 

б) доходи з джерела їх походження в Україні, які остаточно 

оподатковуються під час їх нарахування (виплати, надання) 

в) варіанти а і б є вірними 

3. Доходи платників податків оподатковуються ПДФО за ставкою 17 %, 

якщо розмір доходу: 

а) не перевищує 10000 грн. 

б) не перевищує 10 мінімальних заробітних плат на 1 січня звітного року 

в) перевищує 10 мінімальних заробітних плат на 1 січня звітного року 

4. До загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника 

податку включаються: 

а) доходи у вигляді заробітної плати, нараховані (виплачені) платнику 

податку відповідно до умов трудового договору (контракту); 

б) суми винагород та інших виплат, нарахованих (виплачених) платнику 

податку відповідно до умов цивільно-правового договору 

в) варіанти а і б є вірними 

5. До загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника 

податку не включаються такі доходи: 

а) доходи від продажу об'єктів майнових і немайнових прав 

б) сума державної та соціальної матеріальної допомоги 

в) сума надміру витрачених коштів, отриманих платником податку на 

відрядження або під звіт та не повернутих у встановлені законодавством 

строки 

6. Чи застосовується податкова соціальна пільга до доходу працівників, 

які працюють неповний робочий день? 

а) так 

б) ні 

в) так, якщо сума доходу не перевищує суму місячного прожиткового 

мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового 

року, помножена на 1,4 та округлена до найближчих 10 гривень. 



7. Який період використовується при реалізації фізособою права на 

податковий кредит з ПДФО? 

а) Календарний рік 

б) Квартал 

в) Календарний місяць 

8. Учасник бойових дій під час Другої світової війни має право на 

соціальну пільгу в розмірі: 

а) 100 % 

б) 150 % 

в) 200 % 

9. Чи обкладається ПДФО сума допомоги по вагітності та пологах? 

а) так 

б) так, якщо сума допомоги перевищує 2 мінімальні заробітні плати на 1 

січня звітного року  

в) ні 

10. Іванову І.І. нараховано заробітну плату в сумі 12000 грн. Яка сума 

ПДФО буде утримана від заробітної плати? 

а) 1759,69 

б) 1735,20 

в) 1966,56 

 

 


